

**Рекомендации по перевозке опасных грузов:
Типовые правила (двадцать третье пересмотренное издание)**

Исправление

***ПРИМЕЧАНИЕ:** С исправлениями к двадцать третьему пересмотренному изданию Рекомендаций по перевозке опасных грузов можно также ознакомиться на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу:*

<https://unece.org/transport/dangerous-goods/un-model-regulations-rev-23>

Том I

1. Рекомендации по перевозке опасных грузов, рис. 1, раздел 8

Данное исправление не касается текста на русском языке.

2. Рекомендации по перевозке опасных грузов, рис. 1, раздел 9

Данное исправление не касается текста на русском языке.

3. Глава 2.2, пункт 2.2.1.1, последняя строка

Данное исправление не касается текста на русском языке.

4. Глава 2.5, пункт 2.5.3.2.4, таблица, первая позиция для «МЕТИЛЭТИКЕТОНА ПЕРОКСИД(Ы)», колонка «Метод упаковки»

Вместо «OP8» читать «OP7».

5. Глава 3.3, специальное положение 328, последний абзац

Данное исправление не касается текста на русском языке.

6. Глава 3.3, специальное положение 389, второй абзац, первое предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

7. Глава 3.3, специальное положение 389, второй абзац, второе предложение

Заменить существующий текст следующим:

«Опасные грузы, необходимые для безопасного и надлежащего функционирования грузовой транспортной единицы (например, системы пожаротушения и кондиционирования воздуха), должны быть надлежащим образом прикреплены к грузовой транспортной единице или установлены в ней и, кроме того, не подпадают под действие настоящих Правил».



8. Глава 3.3, специальное положение 389, конец второго абзаца

Данное исправление не касается текста на русском языке.

9. Глава 3.3, специальное положение 404, первое предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

Том II**10. Глава 4.1, подраздел 4.1.4.1, инструкция по упаковке P200, таблица 1**

В конце таблицы *добавить*

3306	ГАЗ СЖАТЫЙ ТОКСИЧНЫЙ ОКИСЛЯЮЩИЙ КОРРОЗИОННЫЙ, Н.У.К.	2.3	5.1, 8	≤ 5 000	X	X	X	X	X	5			z
------	--	-----	--------	---------	---	---	---	---	---	---	--	--	---

11. Глава 4.1, подраздел 4.1.4.1, инструкция по упаковке P908, вторая строка после заголовка, в перечне разрешенной тары для позиции «ящики» после «4B»

Данное исправление не касается текста на русском языке.

12. Глава 4.1, подраздел 4.1.4.3, инструкция по упаковке LP903, вторая строка после заголовка, первый абзац

Исключить «для одиночной батареи и».

13. Глава 6.2, пункт 6.2.2.4, заголовок таблицы, последняя колонка

Вместо «Применяется в отношении изготовления» *читать* «Применяется».

14. Глава 6.2, пункт 6.2.2.11, примечание

Данное исправление не касается текста на русском языке.

15. Глава 6.4, подпункт 6.4.24.1 а) i)

Данное исправление не касается текста на русском языке.

16. Глава 6.4, подпункт 6.4.24.1 b) i)

Данное исправление не касается текста на русском языке.

17. Глава 6.4, пункт 6.4.24.5

Данное исправление не касается текста на русском языке.

18. Глава 6.9, пункт 6.9.2.2.3.11, второй абзац, первое предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

19. Глава 7.1, пункт 7.1.5.3.5, таблица, позиция «Одиночная тара и КСМ», вторая колонка

Вместо «> 20 °С и < 35 °С» *читать* «> 20 °С и ≤ 35 °С».